

打造靓丽“点” 建好风景“线” 做强生态“面”

市开发区“创森”让百姓享“红利”

当前菏泽城区,特别是丹阳街道存在诸如道路拥挤、停车难、绿地少、活动场所少等或大或小的“城市病”。城市绿化工程的建设显得尤为重要,市开发区按照“国家森林城市创建”目标要求,以生态公园建设、中心城区绿化美化为重点,全面开展城区公园、街道、水系等绿化工作,尽量做到多拆少建,特别是小地块不再开发,留些空地给居民,让城市也更开阔一些、绿地更多一点,让市民享受到了“创森”的“红利”。

“这块小广场既增加了绿化,又让我们有了活动场所,真不错。”10月31日,提及丹阳街道这片休闲广场,市开发区丹阳街道耿庄社区居民张银环有这样的感受。小广场位于丹阳路北和桂陵路交叉口,在耿庄社区东头,原本因多年闲置成了垃圾聚集地。今年,丹阳街道办事处将该地块收回,平整路面种植柿子树、丝棉木、雪松等树种,改造成小广场,建好后成为了周边小区居民休

闲的好去处。

“我们专门聘请市政设计院、景观设计院设计‘四小’工程,让其体现人文生态,提高绿视率,并融入海绵城市管理,有的‘四小’工程还设计了跑步、篮球、足球等场所,为的是更好地让绿色融入健康生活。目前,年初开始建设地60处‘四小’工程已接近收尾阶段。”市开发区党工委委员、创森领导小组办公室主任冯宪法告诉记者。

市开发区创森工作可谓亮点纷呈,除“四小”工程外,在道路绿化、河道绿化、村居绿化等方面积极作为,改善居民生活环境。

构建创森工作组织体系。市开发区多次召开创森工作会议,细化完善创森方案,全面建立了区、街道、社区三级创森工作组织体系,由党工委、管委会主要负责人担任指挥长,党工委副书记及分管副县级干部任副指挥长。同时,设立了“创森”工作办公室,办公室设在新

农村建设办公室,具体负责全区“创森”日常工作。3个街道办事处、陈集镇和相关社区也相应成立了领导机构和人员配置,构建起横向到边、纵向到底的组织网络,推进了创森工作制度化、常态化、规范化。

打造靓丽“点”。市开发区加快推进公园增绿、主干道路沿线加绿和住宅区提绿改造,城区绿化3万平方米。在城市绿化方面,积极抓好城区片林和环城护河景观林建设,促进量质并举,构建多树种、多层次、多色彩的城市森林景观。在街道绿化方面,突出特色森林景观营建,街道增绿1.5万平方米。在村居绿化方面,结合美丽乡村建设,着力种好“六片林”,目前,村道路、河道两旁、社区街道、房前屋后、村庄四周和农田网共栽植3300亩。

建好风景“线”。积极推进道路绿化,以高速、铁路、国省干道、景区道路为重点,做好道路两侧的绿化美化,目

前共栽植1100亩。抓好河道绿化建设,做好河湖、渠堤沿边的景观林、防护林建设,城市河道绿化以景观林为主,城外河道绿化选择水土保持能力强、抗风耐水的树种,目前共栽植360亩。

做强生态“面”。创森领导小组将抓好面广量大的农田林网、林带、片林及经济林建设为重点,增强抵御自然灾害能力,全面提高各类防护林生态功能,着力构建城乡绿色生态防护屏障。全区计划完成绿化累计总里程300余公里、面积1.44万亩,今年将建成森林乡镇1个,森林村庄30个,完成域路水系渠堤沿线林改造1500亩,任务预计在年底完成。

如今,漫步在市开发区的大街小巷,放眼望去,城区主干道两旁的树木郁郁葱葱;成片的绿地生机盎然;路过公园,还可与大自然亲近,让市民尽享绿色之美、自然之福。

记者 黄敬峰 通讯员 刘光红

严厉打击非法渠道购入药品专项行动

本报讯 (记者 黄敬峰)近日,记者从市开发区市场监督管理局了解到,为进一步维护公众用药权益,保障公众身体健康和生命安全,市开发区市场监督管理局执法大队自7月份开始,在辖区范围内开展严厉打击非法渠道购入药品专项稽查行动。

整治行动期间,市开发区市场监督管理局执法大队全面进行检查,严打违法行为,突出重点单位、重点品种。以药品零售连锁加盟店、单体药店、诊所尤其是城乡结合部、农村和偏远地区药店、诊所为重点单位。以治疗高血压、高血糖、高血脂、风湿、哮喘等疾病的药品为重点品种。针对重点品种供货



从 封 闭 抵 触 到 开 放 互 赢

——郓城县行政争议审前和解中心成立纪实

10月15日,郓城县行政争议审前和解中心成功化解了一起复杂的由行政争议引发的房屋赔偿纠纷,而整个过程从接到化解只用了20天。要在以往,涉及行政征收补偿的纠纷一般都较为棘手和复杂,通过诉讼解决一般需要3个月到半年以上。

8月15日,原告侯某某向郓城县人民法院提起诉讼,状告郓城县房屋征收办公室,因该单位将一块土地及上面所建房屋的赔偿给了第三方。9月25日,原告申请将该案移送至郓城县行政争议审前和解中心进行和解。短短20天的时间,侯某某一家得到了相应赔偿,双方及第三人达成和解协议。

近年来,随着经济体制深刻变革、利益格局深刻调整、社会结构深刻变动和文化观念深刻变化,官民之间的行政纠纷急剧增长,在以行政诉讼、行政复议为主的现行行政纠纷解决机制下,很多纠纷还未能及时、公正地化解,同时以明辨是非曲直、凸显权力抵触为特征的封闭抵触型的行政诉讼模式正发生重大变化,以促进行政纠纷实质性化

解、实现司法与行政良性互动为特征的开放合作型诉讼模式日益兴起。时代的变革需要思维的拓展和方法的创新,郓城县法院大胆尝试,创新行政争议审前和解机制,积极探索构建协调型行政诉讼模式,今年秋,全省首家行政争议审前和解中心——郓城县行政争议审前和解中心就是在这样的初衷下成立的。

让行政诉讼“软着陆”

随着依法治国的普遍深入,“民告官”之类的行政诉讼将会越来越寻常。这些年来,各地因行政造成的纠纷不断,群众为此上访、行政单位为此无从解决而致使问题复杂化、长期化。如何从根本上化解这一困扰多年的现象,同时又使双方能和谐解决问题,避免法庭上唇枪舌剑?

完善多元化纠纷解决机制,是党中央《关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》确定的一项改革任务。山东省高院党组成员、副院长张成武来郓城县法院调研时,根据当前行政审判工作中的热点难点问题,结合郓城县实际情况,提出了“开展行政诉讼审前和解工作”的行政争议和解新观念,并最终确定在郓城开展先行试点工作。8月30日上午,全省首家行政争议审前和解中心在郓城县人民法院揭牌成立。

郓城县行政争议审前和解中心是由法院指导、法制办引导的实质性化解行政争议纠纷的平台,和解中心旨在公正、高效、便捷、低成本地化解“官”“民”矛盾。行政争议审前和解,是指行政诉讼案件立案受理后、开庭审理前,以化解行政争议为目标,组织各方当事人及相关部门进行协商,推动当事人在法律规定的处分权限范围内达成和解协议,实质性化解行政争议的工作机制。

打造平台树招牌

行政争议审前和解中心的成立是实质性化解行政争议的有益创新,丰富了多元化解决矛盾纠纷的方式和手段,但要让当事人自愿选择,行政机关积极配合,还需要下很多功夫。

郓城县行政争议审前和解中心在创新中摸索坚持“三个注重”、遵循“三

项原则”、致力三种效果的“三三三”工作模式。即注重双方关系平等,注重法院指导,注重公开公正;合法原则——行政审前和解必须遵循法律、法规的规定,要受到法的理念与精神的支配。自愿原则——当事人申请调解是否自愿?当事人是否达成协议以及达成何种协议是否自愿?和解是否完全尊重当事人的意识自治?效益原则——当事人不同意和解或和解不成以及调处后又反悔的,及时裁判。“三个效果”是各尽所能、多方助力的效果,线上线下、高效便民的效果和实现行政审判的“倍增效应”。通过案件,宣传了依法行政的相关知识,营造依法行政的良好氛围,真正达到了案结事了,将矛盾纠纷化解的目的。

据了解,中心成立一个多月来,已有4件案件当事人选择到中心先行和解,占中心成立以来新收行政案件的80%。

未雨绸缪细打磨

郓城县人民法院崔冰院长告诉记者:因行政审前和解工作没有其他法院

的经验可以借鉴,也没有先例可循,一切都要郓城县法院和县法制办共同创新,这尤其需要开拓意识和担当精神。他掰着手指说,“院里决定与县法制办共同推动行政争议审前和解中心成立后,第一时间成立了行政争议审前和解中心领导小组,我和分管副院长分别担任组长和副组长,组织有关人员进行调研、研讨、协商。记得成立前一周,我们翻阅了十几本相关法律法规,开了五次碰头会,写了三十多页的报告。为了能在最短的时间内完成相关准备工作,法院行政庭和县法制办的同志更是连续加班加点,共同起草了行政和解‘实施办法’和‘工作程序规定’,对如何开

展试点工作进行了详细的规定。同时向上级法院和有关部门汇报工作模式和开展情况,尽最大努力争取支持和将有问问题化解在中心成立前。最后看到中心成立,所有的付出也值了。”

征途在前,重任在肩。郓城县行政争议审前和解中心成立以来,工作进行有条不紊,虽然有些工作仍在摸索、总结、修正、探索中,但它的设立,给行政争议的有效化解又开了一扇门,这样实实在在的便民利民举措值得点赞。同时,郓城县法院“敢于啃硬骨头”“敢于接烫手山芋”的胆识与担当,正是我们这个时代最需要的精神。

通讯员 慧星 记者 李雪晴

法院之窗

东明县国土资源局 国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(东国资告字[2018]9号)

节假日日照常办公。

六、其他需要公告的事项

申请人竞得土地后,拟成立新公司进行开发建设的,应提交书面材料明确新公司的名称、出资构成、成立时间等内容。

七、联系方式

地址:东明县南华路中段行政服务大厅国土资源局窗口
电话:(0530)7273722、13583012929、15865880001

东明县国土资源局

2018年11月1日

序号	宗地编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	保证金(万元)	起始价(万元)
					容积率	建筑密度	建筑高度	停车位	绿化率			
1	S140204	位于站前路西段北侧	42626	商业	>1.8 ≤2.2	≤30%			≥30%	40	2150	7165
					>1.6 ≤2.0	≤30%		≥1:1	≥35%	70		
2	S170403	菜园集镇丁寨、马寨行政村	135826	仓储物流用地	>1.5 <1.0	≤40%			≥15%	50	900	2968



规划公示公告

菏泽市规划局现对赵水洼和园一期、赵水洼畅园规划设计方案进行公示。
现场公示位置:丹阳东路以北、长沙路以西,面向丹阳东路。

网站公示网址:www.hezeup.gov.cn

公示时间:2018年11月2日至2018年11月12日

特此公告。

厂房出租

巨野县大谢集镇工业园新建3万平米车间对外出租,共5栋双层车间。位置优越,交通便利,配套齐全,价格面议。

联系电话:13475007217